## ERRATA

In addition to the corrections by Mr. Krenkow (JRAS., April, 1921, pp. 248-9), I offer here some more emendations to my paper on the library in possession of the shrine of Imam Riza at Meshed (JRAS., 1920, pp. 535-63):—

p. 538, second line from the bottom of the page. Instead of

الأف الجنة read الأف الجنة (a quite reasonable suggestion of an Indian Moulvie).

- p. 545, No. 10, probably is the same as Nos. 9, 14, 15 (it was lithographed in Persia).
- p. 546, Nos. 17 and 23 most probably are the manuscript copies of Tusi's List (edited by A. Sprenger, Calcutta, 1853-5). The Shi'a usually call this book
- p. 551, No. 69. Most probably not printed, but lithographed.

  I know only two editions, both Indian lithography; one which appeared a long time ago, without date or place of publication, but judging from its appearance, published in Delhi. It is now very scarce. The other was lithographed at Bombay in 1318.
- p. 555, No. 86. For all read like it is simply a misprint.
- المعلقات is probably a mistake for علويات.
- p. 562, on the sixth line from the top. It is more probably the *third*, and not the second volume of the *Tajārib*. The publication alluded to in this passage is the Gibb Memorial Series, where a portion of this book appeared in facsimile.

W. Ivanow.